

---

## RETTIFICHE

---

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

---

### ERRATA-CORRIGE

---

**Comunicato relativo alla delibera 18 febbraio 2013 del Comitato interministeriale per la programmazione economica, recante: «Riprogrammazione “Fondo infrastrutture stradali e ferroviarie e relativo a opere di interesse strategico nonché per gli interventi di cui all'articolo 6, della legge 29 novembre 1984, n. 798” di cui all'art. 32, comma 1, del decreto-legge n. 98/2011 e s.m.i. Assegnazione risorse per gli interventi per la salvaguardia di Venezia, di cui all'articolo 6 della legge n. 798/1984. (Delibera n. 8/2013).».** (Delibera pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* – serie generale – n. 129 del 4 giugno 2013).

Nella delibera citata in epigrafe, pubblicata nella sopra indicata *Gazzetta Ufficiale*, alla pag. 35, seconda colonna, all'ultimo capoverso, al terzo rigo, dove è scritto: «...del sopra citato “Fondo revoche”, di proporre il reintegro di milioni di euro a favore del “Contratto di Programma ANAS-2012”,...», leggasi: «...del sopra citato “Fondo revoche”, di proporre il reintegro di 50 milioni di euro a favore del “Contratto di Programma ANAS-2012”,...».

13A07417

---

MARCO MANCINETTI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(WI-GU-2013-GU1-209) Roma, 2013 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

